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ATA Nº 002/2025 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE JORNALISMO

REALIZADA

SESSÃO ORDINÁRIA

LOCAL Sala de Videoconferência, anexo a Biblioteca, Campus Tangará da Serra

MODALIDADE Presencial

DATA 21/03/2025

INÍCIO 14h13 TÉRMINO 14h48

I. PAUTA

Item Assunto

1. Solicitação da acadêmica Aline Valentin Lopes sobre orientações acerca do Regime Domiciliar.

RELATO SUCINTO:

A reunião da 1ª Sessão Extraordinária do Colegiado do Curso de Jornalismo do Câmpus

Universitário de Tangará da Serra “Eugênio Carlos Stieler” foi instaurada e presidida pelo

Coordenador do Curso, o Professor Gibran Luis Lachowski. JUSTIFICARAM a ausência na presente

reunião os(as) membros(as): Rosana Alves de Oliveira e Rafael Rodrigues L. Marques. Realizada a

primeira chamada conforme o art. 5º da IN 002/2020 – UNEMAT, estavam presentes os docentes:

Eduardo Luis Mathias Medeiros (1); Ulisflávio Oliveira Evangelista (2); Roscéli Kochhann (3); os

técnicos: Lídia Maria da Silva (4); Roberto Beltrame (5). Também se fez presente a servidora Laiz

Fernanda Karlinski Torres, que secretaria a sessão. O Presidente Prof. Gibran Luis Lachowski, após

conferência do quórum, anunciou a abertura da 1ª Sessão Extraordinária de 2025 às 14h13. De

acordo com o art. 16 § 1o da Resolução no 084/2015-CONSUNI regimento interno dos colegiados

regionais a convocação para sessões extraordinárias deve possuir justificativa. A justificativa da

presente reunião foi a necessidade de apreciação, pelos(as) membros(as), o “Pedido de

Orientação da acadêmica Aline Valentin Lopes em razão de estar matriculada em disciplinas com

créditos práticos e o fato de que estará em regime domiciliar a partir de maio”. Portanto, nessa

sessão não houve votação de matérias e informes. ORDEM DO DIA: 1) Solicitação de orientação

sobre Regime Domiciliar da acadêmica Aline Valentin Lopes. A acadêmica Aline Valentin Lopes

enviou para a coordenação de curso um e-mail no dia 11/03/2025 solicitando orientações sobre

como proceder, uma vez que está matriculada em disciplinas com créditos práticos, no entanto,

está gestante com previsão de parto para o dia 24 de maio, e gostaria de saber quais disciplinas
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seriam mais adequadas para se matricular, considerando a sua situação. No dia 17/03/2025 o

coordenador do curso e também presidente do Colegiado, Prof. Gibran Luis, respondeu a

acadêmica com as seguintes orientações: “Conforme a Normatização Acadêmica da Unemat

(Resolução 001/2024), a concessão de Regime Domiciliar (entre os artigos 42 e 49) deve levar em

consideração os créditos das disciplinas, sobretudo créditos práticos, que exigem a presença física

da/o acadêmica/o no desenvolvimento das atividades pedagógicas. Quanto às disciplinas nas

quais você se matriculou, poderia continuar cursando Introdução à Sociologia, e, também poderia

fazer outras mais teóricas, como Português Instrumental e Ética. Já as que possuem 3 (três)

créditos práticos (e 1 teórico) não podem ser feitas. E as que têm 2 (dois) créditos práticos e 2

(dois) créditos teóricos (como Jornalismo Digital, por exemplo), o Colegiado está no caminho de

criar critério. Tão logo seja manifesto o Parecer do Colegiado quanto à delimitação de critério,

repassaremos a você sobre sua permanência ou não na disciplina de Jornalismo Digital.” Em

regime de discussão: O presidente, Prof. Gibran, informou que em contato com o Prof. Iuri e com

o Prof. Lawrenberg, ambos sinalizaram positivamente o Regime Domiciliar em suas disciplinas com

créditos práticos, e falou da importância do Colegiado definir quais disciplinas com 2 créditos

práticos e 2 créditos teóricos permitem a realização em Regime Domiciliar. Os Profs. Ulisflávio e

Eduardo concordaram que isso deva ser definido pelo docente responsável pela disciplina. Em

regime de votação: Uma vez que a solicitação de orientação sobre Regime Domiciliar da

acadêmica Aline Valentin Lopes já foi atendida pelo e-mail do coordenador, o colegiado

HOMOLOGOU por unanimidade, a orientação repassada a acadêmica, devendo a mesma manter a

frequência nas disciplinas que estão sendo cursadas e solicitar cancelamento extemporâneo para

as disciplinas que não está frequentando, e fazer o pedido formal do Regime Domiciliar com os

documentos comprobatórios quando se fizer necessário. Por fim, esgotada a pauta, o Presidente

encerrou a 1ª Sessão Extraordinária do Colegiado do Curso de Jornalismo do ano de 2025, sendo

os atos sucintamente registrados, cuja Ata foi lavrada por Laiz Fernanda Karlinski Torres, secretária

da Secretaria de Órgãos Colegiados do Câmpus de Tangará da Serra e, cujo documento segue lido,

aprovado e assinado pelos(as) membros(as), e se encontrará disponível na página do Colegiado do

Curso de Jornalismo do Campus de Tangará da Serra

(https://tangaradaserra.unemat.br/colegiado-do-curso-de-jornalismo).

Gibran Luis Lachowski (Presidente)
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Eduardo Luis Mathias Medeiros (Membro-Docente) Roscéli Kochhann (Membro-Docente)

Ulisflávio Oliveira Evangelista (Membro-Docente) Lídia Maria da Silva (Membro-Técnico)

Roberto Beltrame (Membro-Técnico)

*assinado digitalmente pelo SIGADOC/GOV.BR
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